

Naboutvalget, F-feltet. Januar 2018

102/510F
K: HHK-LP
Styret-NU

Referat naboutvalget, F-feltet, Risvollan Borettslag

Dato: 13.01.2018

Tilstede:

Andreas Nordbø, Olav Reppen Breivik, Sunniva Hansen, Thomas Torske-Raknes

Referent: Olav Reppen Breivik

Sak nr.	Saker
18-01	Det ble informert om dialog med NU på annet felt angående julepynt med laser fra en beboer på vårt felt som lyste inn hos beboer i annet felt. Dessverre hadde NU feil kontakinformasjon til den aktuelle beboeren på vårt felt, men da problemet vedvarte fikk NU tak i den korrekte kontakinformasjonen og problemet ser ut til å være løst.
18-02	NU registrerer at beboere klager på ustabilitet i varmtvannet, både i radiatorer og i varmtvannskranen.
18-03	Allmøte gjennomføres 13 februar kl 20 på Administrasjonsbygget i Storstua . På sakslisten står følgende - Årsmelding og regnskap - Aktivitetsplan for 2018 - Budsjett for 2018 - Valg av medlemmer til NU - Eventuelt